

「令和4年度学生募集要項（総合型選抜）」の記載内容の誤りについて

令和3年 8月 2日
弘前大学学務部入試課

「令和4年度学生募集要項（総合型選抜）」の記載内容に誤りがありました。
下記のとおり訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。
なお、弘前大学入試情報ホームページに掲載している募集要項については、訂正したものに差し替え済みです。

記

令和4年度学生募集要項（総合型選抜）P36 の出願要件（赤字部分）

総合型選抜Ⅱ 医学部保健学科
出願要件欄

次の要件を備え、合格した場合は入学することを確約できる者	
1. 省略	
2. 人物、学力ともに優れ、高等学校等の調査書において以下の要件を満たす者	
看護学専攻	調査書の全体の学習成績の状況（評定平均値）が3.5以上の者
放射線技術科学専攻	調査書の全体の学習成績の状況（評定平均値）が3.5以上の者で、「数学Ⅰ～Ⅲ」又は「理数数学Ⅰ～Ⅱ」の科目を履修した者
【訂正前】 放射線技術科学専攻	調査書の全体の学習成績の状況（評定平均値）が3.5以上の者
【訂正後】 検査技術科学専攻	
理学療法学専攻	調査書の全体の学習成績の状況（評定平均値）が3.5以上の者
作業療法学専攻	調査書の全体の学習成績の状況（評定平均値）が3.5以上の者
3. 省略	